



Csisztu Zsuzsa keményen odacsapott a ballib kárognak

2017 július 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nála is betelt a pohár.

Az ATV m?sorvezet?je közösségi oldalán vezetett [vb blogjában](#) fakadt ki a parttalan gy?lölködés és rosszindulat ellen. Érdemes elolvasni!

„A magam részér?l – s a férjem nevében is beszélhetek, hiszen együtt néztük végig él?ben -, csodás két órát töltöttünk a Duna-parti lelátón és megállapítottuk, hogy efféle “valós díszlet”, ilyen környezet, ilyen “színpadi háttér”, mint amit nekünk, néz?knek kínált a Duna partja, az abból kimert vízsugarak nyújtotta “mobil és cseppfolyós háttér” és persze a budai rakpart, no meg a Budavári Palota, na ezt meg lehet próbálni látványban felülmúlni, de aligha fog bárkinek sikerülni.”

„Csak sóhajteni tudok, amikor újságíró kollégáknak a magyar történelem nevezetes korszakait mai köntösben felvonultató fejezetekr?l a “nevetséges magyarkodás” jut az eszébe, de még mintha soha nem hallottam volna t?lük olyat, hogy a pekingi olimpiai megnyitón miért kínaiskodtak a kínaiak ezer években mérhet? kultúrájukat felvonultatva, vagy az athéni olimpiai megnyitón milyen ciki volt a görögösködés, mert az ókori görög kultúra is eszébe jutott éppen az esemény rendez?jének, mint jogos, a világnak megmutatni érdemes m?sorelem. Szerintük, nyilván a világviszonylatban is elismert zeneszerz?nk, Liszt Ferenc zenéje, Lehár Ferenc operettvilága, a magyar néptáncművelés mai igényekhez ritmizált dinamikája, vagy a reneszánsz Magyarország leghíresebb magyar királyának a megidézése a cikisen magyarkodó kategóriába tartozik egy ilyen megnyitó profiljában.”

Bravó Zsuzsa! Így is lehet.

Csépányi Balázs - www.magyaridok.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájku számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

